11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.07.2011 00:12:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.07.2011 11:15:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/234311/answer/234337




HpI/ICYTCTBy'IOT arperanud,arrnmioTUHAINA U HAPDYIIEHWSA aKTUBHOCTHU OBUXKEHUA - KAa4aTEJIbHO-
IMOCTYyIIAaTEJIbHOE. Bo3Mo0kHO, IMeeTCs BOCIIAIMTEIbHBIN Impomecc. OGp&THTeCB K YPOJIOTY OYHO.



